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HEMODIALYZAČNÍ STŘEDISKO
INTERNÍ ODDĚLENÍ 



 
 
 
Vážené dámy, vážení pánové,  

  
dovolte nám, prosím, pozvat Vás srdečně na Nefrologický den ve středu 29. února 2012,  

který se koná v Českých Budějovicích. Zdejší hemodialyzační centrum totiž nedávno oslavilo 40. výročí svého trvání.  
První pacient s ledvinným selháním byl v naší nemocnici napojen na „umělou ledvinu“  

dne 17. 11. 1971 za odborné pomoci Fakultní nemocnice Plzeň. 
Dnes disponujeme plně vybavenými 15 lůžky, umožňujícími provedení všech intermitentních 

hemoeliminačních technik. Zároveň pečujeme o pacienty, kteří jsou léčeni peritoneální dialýzou.  
Náhradu ledvinných funkcí poskytujeme pacientům z okresu České Budějovice a v jeho blízkém okolí. V pravidelném 
dialyzačním programu se tak staráme o více než 80 osob, většinou hemodialyzačními technikami, 10%e léčíme 
peritoneální dialýzou. Ročně provedeme více než 10 000 výkonů.  
 Významnou částínaší činnosti tvoří akutní program, poskytující náhradu ledvinných funkcí komplikovaným 
pacientům s onemocněním srdce, cév, s infekčními chorobami, s chorobami krve a intoxikacemi z celého Jihočeského 
kraje.  

V nepřetržitém provozu pracují v současnosti v českobudějovickém hemodialyzačním centru  
2 lékaři, 13 dialyzačních sester a 2 ošetřovatelky. 
 Souhlas České nefrologické společnosti s uspořádáním Nefrologického dne na jihu Čech je proto pro nás jak 
oceněním naší čtyřicetileté práce, tak závazkem do budoucna.  
 Věříme, že Vás osloví vědecký program, který jsme pro Vás s Českou nefrologickou společnosti připravili, 
 a těšíme se na Vaši účast nejen při přednáškách, ale také v závěru akce, který bude věnován neformálním diskuzím. 
 
 
 
   MUDr. Marie Pešková v. r.                                                     MUDr. Pavel Havránek v. r. 
vedoucí lékařka Hemodialyzačního centra                                               primář Interního oddělení 
       Nemocnice České Budějovice, a. s.                                           Nemocnice České Budějovice, a. s. 
      
 
 
 
 
 
 
 

  
Hemodialyzační centrum Interního oddělení Nemocnice České Budějovice, a. s. v roce 2012. 
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11.00 – 12.00 hod.: Stavba firemních stánků  
12.00 – 13.00 hod.: Registrace účastníků v ART IGY centru, Pražská 24, České Budějovice, 3. Patro 
 
 
13.00 hod.: Slavnostní zahájení s ohlédnutím za 40 lety činnosti hemodialyzačního centra 
                    Interního oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. 
 
 
JE HYPOLIPIDEMICKÁ LÉČBA KARDIOPROTEKTIVNÍ  
I U PACIENTŮ S CHRONICKÝM ONEMOCNĚNÍM LEDVIN? 
prof. MUDr. Vladimir Tesař, DrSc., MBA - Klinika nefrologie UK, 1. LF a VFN Praha 
 
POHLED KARDIOLOGA NA KOMPLIKACE DIALYZOVANÉHO PACIENTA 
prim.MUDr. Pavel Havránek - Interní odd. Nemocnice Č. Budějovicem a.s. 
 
SOUČASNÝ STAV A PERSPEKTIVY PERITONEÁLNÍ DIALÝZY 
prof. MUDr. Sylvie Opatrná PhD. - Interní klinika VFN Plzeň 
 
NOVÉ MOŽNOSTI TRANSPLANTACE LEDVIN OD ŽIJÍCÍCH DÁRCŮ 
Prof. MUDr. Ondřej Viklický, CSc. - Klinika nefrologie,Transplantcentrum IKEM Praha 
 
PSYCHOLOGICKÉ SOUVISLOSTI DIALÝZY 
PhDr. Marcela Znojová - Interní odd. Strahov, VFN Praha 
 
 

PPooddmmíínnkkyy  úúččaassttii  
 
Registrační poplatek 200,-Kč včetně 20 % DPH zahrnuje účast na přednáškách a občerstvení. 
Poplatek uhraďte, prosím, do 25. 2. 2012 bezhotovostně č. ú.: 37035231/0100, VS 129436 
Nebo složenkou na adresu Nemocnice České Budějovice, a.s.,České Budějovice, B. Němcové 585/54, PSČ 370 01. 
Výše registračního poplatku na místě během konání akce: 250,-Kč. 
 
Kontakt pro informace a zaslání přihlášek do 25. 2. 2012: 
Informační oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s.,  
PhDr. Marie Šotolová, pr@nemcb.cz, 723 847 004, 387 872 015 
 
Akce je certifikována pouze pro sestry (4 kredity). 
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Jméno, příjmení, titul: 
 
 
Pracoviště: 
 
 
E – mail, případně telefon: 
 
 
Datum narození (pouze pro zájemce o certifikáty České asociace sester) 
 
 
Registrační poplatek 200,-Kč jsem uhradil/a dne                                    z č. účtu: 
 
 



Registrační poplatek za mě uhradí firma: 
 
 
 

1 / ART IGY, České Budějovice, Pražská 24 

 


